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A keresztyénség legnagyobb ünnepére 
készülve legjelesebb evangélikus költő-
nőnk, a 101 éve született Túrmezei Erzsé-
bet versével kívánunk áldott ünnepet és 
hitben való megerősödést minden olvasó-
nak! 
 

A legnehezebb kérdés 
 

"Legyen meg a Te akaratod!“ 
Ha elkerülnek gondok, bánatok, 
könnyű kimondani. De ha nehéz  

órák jönnek, s az öröm ködbe vész? 
Ha a szív vérzik, a lélek zokog, 
ha éjszakának tűnnek nappalok, 

eltördelni mégis a mondatot, 
hogy "legyen meg a te akaratod!“?  

 
Inkább sikoltanék: "Atyám, ne, ne! 
Miért kell ennek így történnie? !“ 

Szívem keserű lázadásba jut, 
ha érthetetlen előtte az út. 

Sírva tesz fel kínzó kérdéseket: 
"Én Istenem, hát ez a szeretet? !“ 

 
Aztán elcsitul: "Bocsáss meg, Atyám! 

Te szeretsz engem híven, igazán. 
Kínban vergődő szívvel is tudom: 
Te vezetsz engem a legjobb úton. 

 
 
 
 

Kellemes húsvéti ünnepeket 
kívánunk minden  

kedves olvasónknak! 
Prajeme všetkým naším 

čitatel'om veselé 
Vel'konočné sviatky, a 
dievčatkám vel'a 
oblievačov! 

 

Ellenemre is véghezviheted, 
de szívem attól nem lesz csendesebb. 

Taníts meg hát szívből kiáltani 
ne csak szájjal, de szívvel mondani: 

"Ahogy te akarod, ne ahogy én!- 
A békesség csak így lesz az enyém. 

 
Lehet az út tövises, meredek, 

amerre vezetsz, bátran mehetek. 
S mindennapi kérésem az marad: 

"Add, hogy csupán Téged kívánjalak!- 
 

"Legyen akaratod-, ha nap nevet. 
"Legyen akaratod-, ha éj temet. 

Legyen most és mindörökké! Igen! 
Fogd meg a kezem, fogadd el a szívem! 

Ha utam célját el is takarod: 
Hiszek! Legyen ahogy Te akarod! 

 
Túrmezei Erzsébet 

 
Ünnepi alkalmainkra mindenkit szere-
tettel várunk! 
 

Nagycsürtök                             17:30 

Nagypéntek,            11:00  úrvacsora  

Húsétvasárnap, ünnepi Istentisztelet 

11:00  úrvacsora 

Bartos Zoltán 
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1 + 1 % adó 
Községünk polgárai, egyházai és társa-
dalmi szervezetei nevében adományozó-
inknak köszönetet mondunk, hogy nem 
feledkeztek meg rólunk, és az elmúlt év-
ben is hozzánk utalták át adományaikat. 
Minden forintot megbecsültünk, és mind-
egyiknek helye volt, nemes célra költöt-
tük. Kérjük, idén is rendelkezzenek az 

1+1 %-ról! 

 
Evangélikus Egyház:  0035. 
Katolikus Egyház:  0011. 
 
Faluvédő Egyesület:  19157997-1-12 
„SVAGOR” Egyesület: 18640735-1-12 
"Erős Vár" Alapítvány: 19161488-1-12 
 

 

Evangélikus Hittanverseny 

 
2013-ban is megrendezésre került az évenként szoká-
sos Egyházmegyei Hittanverseny, ahol a Nógrád 
Megyei Evangélikus Gyülekezetek hittanosai mérik 
meg tudásukat, ami lényegében az Országos Evangé-
likus Hittanverseny Megyei fordulója. Az idei évben 
ez az esemény Lucfalván volt, 2013. március 23-án. 
Nagy örömünkre községünk kettő 4 fős csapatot is el 
tudott indítani, bár a teljes igazsághoz hozzátartozik, 
hogy a 8 rajthoz álló igazi ökumenikus szervezésben 
jött létre, mivel katolikus és evangélikus gyerekek 
egyaránt képviselték a falu színeit. 
A kicsik időt, energiát nem kímélve, hosszú időn 
keresztül készültek az eseményre. Az eredmény sem 
maradt el.  
A 3-4. osztályosok korosztályából tanulóink az 1. 
helyen végeztek,  így ők képviselhetik Nógrádi Me-
gyét az Országos Hittanversenyen.  
1-2. osztályos korcsoportból 4 elsős tanulónk ver-
senyzett, akik most először vehettek részt ilyen 
megmérettetésen, és kitűnő eredménnyel, csupán 1 
pont lemaradással hozták nekünk haza a megyei for-
duló 2. helyezését. 
A versenyzők neve: 
1-2. osztály: Bartos Eszter, Király Gergő, Thuróczy 
Timon, Zales Kristóf 
3-4. osztály: Jakus Tiborc, Kovács Menyhért, Szabó 
András, Zsiga Dominik 
Gratulálunk az elért eredményekért, és további jó 
munkát, sok örömöt kívánunk nekik iskolai tanulásuk 
és hitéletük terén egyaránt. 

Bartos Zoltánné, hitoktató 
 

Tél, vagy tavasz ? 
 

 Gyakran nehezen tudjuk eldönteni ezt a kér-
dést az ovis gyerekekkel. A naptárforma szerint már 
megérkezett a tavasz, ha az időjárás meg is cáfolja 
ezt a tényt. Ilyenkor már nagyon érezhető a gyere-
keknél a megnövekedett mozgásigény, amit a sok eső 
és sár miatt nehezen tudunk kielégíteni.Idén csalód-
tunk a népi megfigyelések tapasztalataiban, bár kitar-

tóan mondogatjuk a kedves versünket: „Süssél nap, 
fényes nap 
                  Hozz meleget minden nap!” 
De mielőtt mindez megtörténik tekintsünk vissza a 
téli napokra. 
 Az óvodások 2013 február 8.-án rendezték 
meg farsangi mulatságukat, mely hagyományosan két 
részre tagolódik. A műsor elején a jelmezes bemutat-
kozások zajlottak. Minden gyerek kis verssel mutatta 
be jelmezét, miközben előadtuk téli-farsangi dalain-
kat, verseinket is. A program második felében igye-
keztünk eltáncoltatni öreg söprűnkkel a telet. Termé-
szetesen a vendégeket is próbálva bevonni ebbe a 
nemes feladatba. Ezt a délutánt sok munka előzte 
meg a gyerekek és szülők részéről egyaránt. Célunk 
egy olyan délután szervezése volt ahol jól érzi magát 
gyerek, felnőtt egyaránt. Hogy ez sikerült-e? Döntsék 
el a résztvevők. 
 Február közepén egy budapesti iskola rajzpá-
lyázatot írt ki, -Ilyennek képzelem az iskolát.-
címmel. Erre több rajzot is beküldtünk, melyből há-
rom gyerek emléklapban részesült. Meghívtak a díj-
átadóra is, de erre technikai okok miatt nem tudtunk 
elmenni. Díjazottjaink neve: Horváth Zsaklin, 
Cservenák Raul, Bartos Enikő. 
 A március 23.-án rendezett Egészségnapra 
nagyon alacsony létszámban jöttek a gyerekek. Akik 
azonban jelen voltak nagyon élvezték a játékos fel-
adatokat, s jó hangulatú délutánt tölthettek a résztve-
vő felnőttekkel. E napot megelőzően sokat beszélget-
tünk az emberek és egész környezetünk egészségének 
megóvásáról. S remélem valami apró magot el is 
tudtunk ültetni a kicsik tudatában, ami majdan az 
iskolába kihajt, s felnőtt korukra kiteljesedik. Az 
egészség témakörében születtek meg a rajzkiállítás 
művei is. Az ovis kategória győztesei a következők 
lettek: Bartos Enikő, Horváth Melinda és Varga Han-
na. 
 A tavaszi hónapok gazdagabbak lesznek az 
óvodai falain túlnövő programokban (Anyák napja, 
Óvodafesztivál, kirándulások, Gyereknap...). Addig 
is a tavaszi szünetre sok pihenést (aktív pihenést) 
kívánok mindenkinek az óvodás gyerekek és dolgo-
zók nevében. 

Liptai Lászlóné óvónő 
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Iskolai versenyeink 

Iskolánk 2012 szeptemberében benevezett az Apáczai 
Kiadó által szervezett Komplex Tehetséggondozó ver-
senyre, mely a Kiadó alsó tagozatos csapatversenye. A 
verseny idei mottója: „Barátaink az állatok” volt. Három-
fős csapatok jelentkezhettek, három fordulóban kellett 
feladatlapot kitöltenünk, beküldeni, majd izgatottan vártuk 
az eredményt. 400 csapat versenyzett országszerte, közü-
lük 40 kerülhetett az Országos döntőbe.  A fordulókban 1 
pontot veszítettünk, ezért csapatunk is részt vehetett a 
2013. március 19-én, Budapesten tartott Országos döntőn, 
ahol nagyon szép eredményt ért el, hiszen 40 iskola csapa-
ta közül az előkelő első helyen végzett. A feladatokat a 
megadott 60 perc helyett 36 perc alatt teljesítették, 3 pon-
tot veszítve.  

A győztes „Tappancsok” csapat tagjai: 

- Bartos Eszter 1. osztály 
- Thúróczy Timon 1. osztály 
- Király Gergő 1. osztály 

Tanulóinknak szeretettel gratulálunk!  

A Matematikában Tehetséges Gyermekekért Alapítvány 
az idei tanévben is megrendezte Zrínyi Ilona Matemati-
kaversenyét. A megyei forduló egyik helyszíne Pásztó 
volt, ahol két 3. osztályos tanulónk, Kovács Menyhért és 
Szabó András közel 150 tanulótársával együtt megméret-
te magát. Büszkén tudatjuk, hogy Menyhért a megyei 18. 
, András pedig a 29. helyen végzett. Eredményük emelték 
iskolánk jó hírnevét. Ezúton gratulálunk nekik! 

Zsuzsa Jánosné, Kovács Imréné 
 
 Tisztelt Eb Tulajdonosok! 
 
Naponta érkezik bejelentés a hivatalba, hogy kutya 
kóborol az utcán. 
Ha váratlanul szembe találkozunk egy kutyával nem 
tudhatjuk, hogy barátságos szándékú vagy támadó. 
Gyakran látható a televízióban is, hogy kutyatámadás 
emberi életben  súlyos, életveszélyes sérülést okozott.  
Kérem, hogy embertársaink életének és testi épségé-
nek érdekében figyeljenek  oda a tulajdonosok a ku-
tyájukra és tartsák az ingatlanon úgy, hogy ne szök-
hessen az utcára. 
2013. január 1-től kötelező az ebek mikro-chippel 
történő ellátása.  
Felhívom a figyelmet, hogy aki még nem végeztette 
el az azonosító  beültetését, az haladéktalanul gon-
doskodjon róla. 
       
 Közös Önkormányzati Hivatal 
 
 

 

 

Héhalmi Közös Önkormányzati Hivatal  
 Közös Helyi Választási Iroda  

3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi út 79. 
Tel/fax: 32/587-025 

 
 

H I R D E T M É N Y  
 
Egyházasdengeleg Községi Helyi Választási Bizott-

ság 
az időközi polgármester választást 

2013. április 21-re (vasárnap) tűzte ki. 
 

A szavazás 
 

A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart. 
Szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhe-

lyén lehet. 
(Az időközi választásra igazolás nem kérhető.) 

A településen egy szavazókör működik: Egyházas-
dengeleg, Rákóczi út 79.sz.alatt. 

 
A választópolgár a személyazonosságát és a lakcímét 
a következő érvényes igazolványok bemutatásával 
igazolhatja: 
- lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító 
igazolvánnyal, vagy 
- érvényes lakcímigazolvánnyal  ÉS: 

• Érvényes személyazonosító igazolvánnyal, 
vagy 

• Érvényes útlevéllel, vagy 
• Érvényes, kártyaformátumú (2001. január 1. 

után kiállított ) vezetői engedéllyel. 
 

A mozgóurnás szavazást a mozgásában gátolt válasz-
tópolgár  írásban kérheti akár előzetesen a HVI veze-
tőjétől, akár a szavazás napján az  SZSZB-től. 
 
Részletes tájékoztatásért az Egyházasdengelegi Kö-
zös Önkormányzati Hivatalban működő helyi  válasz-
tási iroda tagjaihoz lehet fordulni. 
 
 
Egyházasdengeleg, 2013. március 27. 
 
       
       
  Helyi Választási Iroda Vezetője 
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 Felelős kiadó: Berkes Balázs alpolgármester 

 

 
Javallat 
 
Kedves Dengelegi lakosság! 
Egészségnap után, Húsvét előtt írom e sorokat... 
Egészségnap: hivatalosan csak egyet tartunk évente, 
aminek 365 napig kellene tartania. Minden esetre 
ismételten szép számmal megjelent a község apraja-
nagyja, s friss hőmérsékletben tartalmas, bár kissé 
hosszúra nyúlt előadásokat hallgathattk meg. 
Szombat délután elhangzott, s írásban is megerősítendő 
gondolatok: 
Reumatológia. Alapvetően a gyulladásos(viszonylag 
ritka), kopásos (ez gyakori)  és leépüléses (szintén 
nagyon gyakori) csont-és lágyrész betegségek 
konzervatív, azaz nem műtétes kezelésével foglalkozó 
orvosi specialitás. 
Gyulladásos betegségekre folyamatosan 
gyulladásgátlók, illetve a legmodernebb biológiai 
terápiák egyaránt rendelkezésre állnak, de utóbbiak csak 
kijelölt centrumokban . Már fiatal felnőttkorban 
keletkezhetnek, az életet végigkisérik. 
Kopásos kórképek az idősebb korosztályra jellemzők. 2 
fő csoportjuk : a gerinckopás, azaz spondylosis, és az 
egyéb ízületek kopása, vagyis artrózis. Kezelésük 
helyileg kenőcsök, szájon át pedig fájdalom csillapítók 
szedése folyamatosan, s gyulladás gátlók, mint 
diclofenac, algoflex, movalis, aflamin, stb... csak 
alkalom szerűen néhány napig. 
Leépüléses kórképek közül a leggyakoribb a 
csontritkulás, melynek alapja a diával is megmutatott 
csontállomány vesztés, a csont szerkezetének valós 
megritkulása. Legjobb megelőzése a fizikai aktivitás 
megtartása.  Ha már kialakult, mozgással továbbra is 
lassítani lehet a lefolyást. Gyógyszeresen D-vitamin 
rendszeres szedése mellett  tablettás kálcium, illetve 
magas calcium tartalmú ételek fogyasztása együtt 
javasolt. Calcium viszonylag sok van a szezámmagban, 
sajtokban és a tejben. 
Dietetika:- szerintem a legfontosabb üzenetek a 
következők voltak: 
– RENDSZERES testsúlymérés fontossága, s 
már 1-2 kg. súlynövekedés esetén súlycsökkentés . 
– Testsúly kontrol mellett fontos a derékkörfogat 
rendszeres mérése is!( lásd rendelőben!) 
– Nincs csodaszer, sem csodapor. Csak a 
TUDATOS és TARTÓS  életmódváltás vezethet tartós 
eredményre, ami az étkezési szokások mellett a mozgási 
szokások megváltoztatását is jelenti. 
– Lám, milyen sok rettegett betegséggel mutat 
szoros összefüggést a kövérség. 
– A KÖVÉRSÉG    BETEGSÉG, nem 
kozmetikai állapot. 
– Már gyermekkorban ki kell alakítani a helyes 
táplálkozást, amit a normális testsúly és testalkat jelez. 
– Együnk sokkal több zöldséget, konyhánkban 
igyekezzük kerülni a zsíradékban ( az olaj is az!) történő 

sütést, helyette grillezzünk, pároljunk! 
– IDŐS korban FOKOZOTTAN kell figyelni 
táplálkozásunkra, mivel a korosodó szervezet több 
törődést kíván! 
Mindezek mellett igazán szép és tartalmas 
gyermekrajzok zsűrizésére, óvodás tornára, s karate 
bemutatóra került sor a mozgás jegyében. 
Szokásukhoz híven a falu asszonyai is kitettek 
magukért-kívánatosnál kívánatosabb, finomabbnál 
finomabb falatokkal csillapítva étvágyunkat. 
Kapcsolódva a szlogenhez: „Dengelegen élni jó!”-
valóban legyen jó, s ezt terjesszük ki az egészségre is: 
Dengelegen  JÓ   EGÉSZSÉGBEN élni jó! 
Más egyéb: Nagypénteken Egyházasdengelegen nem 
lesz orvosi rendelés, a hivatal is zárva tart. Helyette 
Héhalomban tartunk nyújtott rendelést 10 óráig. Ezt 
követően háziorvosuk hivatalos elfoglaltsága miatt Dr. 
Lipovszky Györg kállói háziorvos lesz elérhető 16 óráig 
a 0670-3429214 telefonon. 
További jó egészséget, s végre-valahára napsütéses, 
madárfüttyös langyos levegőjű tavaszt kívánok 
mindnyájunknak! 
 
Háziorvosuk: Dr. Balogh Botond 
 

Szirák és Térsége Szennyvízberuházási és 
Üzemeltetési Társulás 

Szirák, Héhalom, Egyházasdengeleg, 
Palotás,Kisbágyon Önkormányzatai 

 
MEGHÍVÓ 

 
Tisztelt ingatlan tulajdonos! 

 
Örömmel adunk tájékoztatást arról, hogy a 
szennyvízberuházás előkészületei befejeződtek. 

A beruházás megkezdődik. 
Fontosnak tartjuk, hogy a munkálatok indulása 
előtt, részletes tájékoztatást adjunk a 
megvalósulásra kerülő műszaki tartalomról, és a 
kivitelezés ütemezéséről. 

Éppen ezért, 2013. április 05.-én (péntek) 18 
órától a Művelődési házban lakossági fórumot 

tartunk, melyre tisztelettel meghívjuk. 
A kivitelezésben feladatot vállaló szakemberek is 
meghívásra kerültek, így pontos tájékoztatást 
kaphat minden, a beruházással kapcsolatos 
kérdésére. 
A napirend fontosságára való tekintettel 
megjelenésére feltétlenül számítunk. 
 

Tisztelettel: Berkes Balázs alpolgármester 
 



                ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 

 
 
2013. január 24. 
 
Berkes Balázs  ismertette Zsiga Tamás 
polgármester lemondó levelét. A lemondás 
oka, hogy  a Nógrád Megyei Kormányhivatal 
Járási Hivatalának vezetőjévé kinevezték. A 
két tisztség összeférhetetlen, ezért a 
polgármesteri tisztségről lemondott. Időközi  
polgármester választást kell tartani a 
településen. 
A képviselő-testület napirendként tárgyalta a 
szilárd hulladék szállítási díjrendelet  hatályon 
kívül helyezését. A Nógrád Megyei 
Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya 
körlevelében  felhívta az önkormányzatok  
figyelmét a jogszabályi változásra, miszerint a 
képviselő-testületnek 2013. január 1-től már 
nincs szilárd hulladék szállítási díjat 
megállapító hatásköre, ezért a december 
utolsó napjaiban elfogadott és kihirdetett díj 
rendelet hatályon kívül helyezését javasolták. 
A  díj megállapításáról szóló rendeletet a 
képviselő-testület hatályon kívül helyezte az 
1/2013. (I.25.) önkormányzati rendelettel.  
A testület megtárgyalta és elfogadta a 
társulásban működő óvoda alapító okiratának 
módosítását. A módosítást a jogszabályi 
változások indokolták és az iskolai intézményi 
étkeztetés szakfeladatnak az óvodához  való 
áttétele. 
A képviselő-testület az alpolgármesternek 
tiszteletdíjat és költségátalányt állapított meg.  
Az alpolgármester főállású munkája mellett  
rugalmas munkaidő beosztással intézi az  
önkormányzati ügyeket. 
Egyebekben szó volt a farsangi 
rendezvényekről és az Egészségnap  
megszervezésével kapcsolatos teendőkről. 
 
2013. február 7. 
 
Együttes képviselő-testületi ülés megtartására 
került sor Héhalom és Erdőkürt községek 
önkormányzatával.  
A testületek megtárgyalták  a Héhalmi Közös 
Önkormányzati Hivatal  2013. évi 
költségvetését és 28.120 eFt kiadási és 
bevételi főösszeggel elfogadták. A közös 
hivatalban 8 fő teljes munkaidős köztisztviselő 
dolgozik. 
Megtárgyalták a  társulásban működő Héhalmi 
Napköziotthonos Óvoda  2013. évi 
költségvetését  és 44.526 eFt bevételi és 
kiadási előirányzattal jóváhagyták. 
Engedélyezett létszámkeret 13 fő. 

A képviselő-testület elfogadta a 2013. évi 
munkatervet, és ismertetésre került az 
önkormányzat 2013. évi költségvetési 
tervezete. 
Egyebekben tájékoztatás hangzott el a Táncoló 
talpak jubileumi műsoráról, mely február 16-án 
kerül megrendezésre a Művelődési Házban. 
Egyik képviselő felvetette, hogy sok a kóbor, 
illetve a szabadon engedett kutya a településen, 
veszélynek vannak kitéve az úton közlekedő 
kisgyermekek, valamint az éjszaka buszhoz 
munkába induló állampolgárok is. Kéri, hogy a 
hivatal küldjön felszólításokat a kutya 
tulajdonosoknak. 
Jakus Árpádné képviselő rövid tájékoztatást 
adott a szlovák nemzetiségi önkormányzat 
üléséről, miszerint Zsiga Tamás megüresedett 
helyére a választási törvény értelmében belépett 
a következő legtöbb szavazatot kapott képviselő 
Berkesné Pernye Éva. Megválasztásra került az 
Egyházasdengelegi Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat új elnöke Kovács Tibor 
személyében. 
A képviselő-testület tagjai  a márciusban 
megrendezésre kerülő Egészségnap 
programjáról egyeztettek 
 
2013. február 12. 
 
A  képviselő-testület az önkormányzat  2013. évi 
költségvetését 91 214 ezer Ft bevételi és   
kiadási előirányzattal elfogadta. Erről megalkotta 
a   2/2013.(II.13.) Önkormányzati rendeletét. 
Az  alpolgármester tájékoztatta a képviselőket, 
hogy a szennyvíz beruházás kiviteli munkáinak 
megkezdése előtt állunk. Sajnos a lakossági 
befizetések nem a vártnak megfelelően 
alakulnak, ezért az önrész biztosításához már  
korábbiakban hitel felvételéről döntöttünk. 
Sajnos az OTP nem tudja vállalni a szükséges 
hitel teljes összegét, a 347 millió Ft-ból csak 
290 millió forintot ígért, a különbözetet az 57 
millió forintot a Régió Finansz Pénzügyi Zrt. 
megelőlegezné az önkormányzatok számára 
egy évre.  Erről kell döntést  hozni a 
testületnek. 
 
2013. március  20. 
 
Zsuzsa Jánosné beszámolt a községi 
könyvtár és a közművelődési intézmény 2012. 
évi munkájáról és a 2013. évi programokról. 
A Héhalmi Napköziotthonos Óvoda alapító 
okiratának módosítását ismét tárgyalni kellett.  
Személyi feltételek hiányában nem tudjuk a  



kétnyelvű oktatást vállalni, ezért az alapító 
okiratból kikerült a szlovák nyelvoktatás. 
A képviselő-testület elfogadta az óvodavezetői 
pályázati felhívás tartalmát. 
 
A szlovák nemzetiségi  önkormányzat és a 
települési önkormányzat az együttműködési 
megállapodást felülvizsgálta és módosítás 
után jóváhagyta. 
A  lakossági ivóvíz támogatáshoz  a korábbi 
évekhez hasonlóan képviselő-testületi 
határozatra van szükség. A támogatást az 
ÉRV ZRT. igényli – Szirmabesenyő 
önkormányzata mint gesztor önkormányzat 
közreműködésével.  
Egyebekben szó esett a Vidinai testvér 
település 10 éves jubileumra való 
meghívásáról és a március 23-án 
megrendezésre kerülő Egészségnapról. 

 
 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
 2013. február 6.  
 
Jakus Árpádné  elnökhelyettes tájékoztatásul 
felolvasta Zsiga Tamás levelét, melyben 2012. 
december 31. napjával lemondott a  szlovák 
nemzetiségi képviselői mandátumáról és az 
elnöki tisztségéről. A lemondás oka, hogy  
2013. január 1-től kinevezték  a Pásztói Járási 
Hivatal vezetőjének.  
A megüresedett képviselői mandátum helyére 
a  soron következő legtöbb szavazatot elért 
képviselő Berkesné Pernye Éva lépett.  A 
belépő képviselő letette az esküt és átvette a 
megbízólevelét.  
A szlovák nemzetiségi önkormányzat 
elnökének  Kovács Tibor  képviselőt 
választották meg.  Az   elnök választást 
követően  a testület megtárgyalta a közös  
fenntartású óvoda 2013. évi költségvetését  és 
egyetértési jogát kinyilvánította. 
 
 
 
 
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 2013. 
évi költségvetését az ülésen javasolt 
módosítással 736 e Ft bevételi és  kiadási 
előirányzattal  elfogadták valamint a  
 2013. I. félévi munkatervet. Az 
együttműködési megállapodás tervezetének 
tárgyalását elnapolták, a következő testületi 
ülésre halasztották. 

 
2013. március 13. 
 
A szlovák nemzetiségi önkormányzat 
képviselő-testülete  egyetértését fejezte ki, 
hogy az Egyházasdengelegi általános iskola  

felvételi körzete  Egyházasdengeleg település 
közigazgatási területére terjedjen  ki. 
Egyetértését fejezte ki, hogy a szlovák 
nyelvoktatást  a hatályos rendeletekben előírt 
formában –személyi feltételek hiánya miatt – a 
fenntartó  önkormányzat nem tudja biztosítani.  
Javasolja, hogy az óvoda pedagógiai 
programjában a szlovák nyelvoktatás szakkör 
keretében legyen biztosítva – a személyi 
feltételek és az anyagi lehetőségek  szerint.   
Az elnök részére tiszteletdíjat állapítottak  meg, 
valamint a költségvetés módosítására került 
sor.  
A települési önkormányzattal az 
együttműködési megállapodás  módosításra 
került. A módosítás tartalmazza, hogy  a  
testületi ülések, közmeghallgatás és 
rendezvények céljára konkrétan melyik  
helyiség biztosítására kerül sor. Szükség 
esetén jelnyelvet értő személy és  tolmács 
biztosításáról is a települési önkormányzatnak 
kell gondoskodnia. A jegyzőnek személyesen 
részt kell vennie a szlovák testületi üléseken 
és jelezni amennyiben  törvénysértést észlel. A 
megállapodás nem tartalmazta, ezért 
kiegészítésére került a vagyoni és számviteli 
nyilvántartás, adatszolgáltatás rendjével és az 
ügyviteli feladatok szabályaival. 
A Nógrád Megyei Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat által kezdeményezett fotóalbum  
készítésében nem kívánnak részt venni.  A 
szlovák identitás erősítése céljából -  a 
Szlovákiai Kassára valamint Körmöcbánya-
Selmecbánya útvonalra kirándulást szerveznek 
20-20 fő részvételével, melynek költségét a 
nemzetiségi önkormányzat  költségvetéséből 
biztosítják. 
 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 
2013. február 6. 
     
    
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi 
költségvetését 221 e Ft bevételi és  221 e Ft 
kiadási előirányzattal,  valamint a 2013. évi 
munkatervet elfogadták. 
 
     
  Dukáné Unghy Erzsébet 
     
   jegyző 
 


